
Der Stadtrat der Stadt Eisenach hat im öffentlichen Teil seiner
Sitzung am 10. Juli 2009 folgende Beschlüsse gefasst:

Der Stadtrat der Stadt Eisenach beschließt:
• die 10. Änderung zur Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Eisenach entsprechend

der Anlage.
• die Wahl von Herrn Dieter Suck zum Vorsitzenden des Stadtrates der Stadt Eisenach.
• die Wahl von Frau Christiane Leischner zur 1. stellvertretenden Vorsitzenden des Stadt-

rates und Herrn Torsten Tikwe zum 2. stellvertretenden Vorsitzenden des Stadtrates.
•••• die Besetzung des Haupt- und Finanzausschusses mit folgenden 6 Mitgliedern des Stadt-

rates: Frau Regina Müller (CDU-Fraktion), Herr Andreas Asmus (CDU-Fraktion), Frau Ka-
rin May (DIE LINKE-Fraktion), Frau Christiane Winter (SPD-Fraktion), Herr Peter Gott-
stein (BfE-Fraktion), Herr Stefan Schweßinger (B 90/Die Grünen-Fraktion); die Besetzung
des Bau-, Verkehrs- und Umweltausschusses mit folgenden 6 Mitgliedern des Stadtrates:
Herr Dieter Suck (CDU-Fraktion), Herr Dieter Adam (CDU-Fraktion), Herr Thomas Bauer
(DIE LINKE-Fraktion), Herr Jürgen Jansen (SPD-Fraktion), Herr Horst Rabe (BfE-
Fraktion), Herr Richard Janus (B 90/Die Grünen-Fraktion)

• Die Wahl von sechs Mitgliedern der Vertretungskörperschaft zu stimmberechtigten Mit-
gliedern des Jugendhilfeausschusses der Stadt Eisenach entsprechend § 3 Absatz 1
Buchstabe a) der Satzung des Jugendamtes der Stadt Eisenach

Mitglied Stellvertreter Partei
Frau Regina Müller Herr Gerhard Funk CDU
Frau Heinke Leutheuser Herr Manuel Löschke CDU
Frau Christiane Leischner Herr Tobias Dietzel DIE LINKE
Herr Dr. Wolfgang Schenk Frau Susanne Köhler SPD
Frau Margarete Hahn Frau Heike Apel BfE
Frau Anna Maria Barsakow Herr Richard Janus B 90/Die Grünen

Die Wahl von vier Mitgliedern aus dem Bereich der anerkannten freien Träger der Ju-
gendhilfe zu stimmberechtigten Mitgliedern des Jugendhilfeausschusses der Stadt Ei-
senach entsprechend § 3 Absatz 1 Buchstabe b) und c) der Satzung des Jugendamtes
der Stadt Eisenach (die eingegangenen Wahlvorschläge sind aus der Begründung er-
sichtlich).
Mitglied Stellvertreter
Frau Beate Schröder Herr Matthias Ecke
Herr Georg Böhm Frau Constanze Sänger
Herr Steve Hemleb Frau Manuela Hohmann
Frau Sabine Höhn Frau Annett Bochröder

• die Bestellung des 1. Herrn Gerhard Schneider und 2. Herrn Uwe Schenke zu Vertretern
der Stadt Eisenach im Aufsichtsrat der Gesellschaft zur Arbeitsförderung, Beschäftigung
und Strukturentwicklung Wartburg-Werraland mbH (ABS) für die Dauer der laufenden
kommunalen Wahlperiode.

• die Wahl von Herrn Dieter Adam zum Mitglied und Herrn Gerhard Schneider zum stell-
vertretenden Mitglied der Planungsversammlung der Regionalen Planungsgemeinschaft
Südwestthüringen.

gez. Matthias Doht, Oberbürgermeister


